

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Andrea Vlková

Téma BP: Problematika financování vlastního bydlení v ČR

Akademický rok: 2008/2009

Vedoucí BP*: Ing. Jiří Machaníček

Oponent BP*:

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP		X						1,5
Analytická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
Součet								7

7:6 = 1,166

A - výborně

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Cíl práce formulovaný v úvodu lze charakterizovat jako dobře zvolený a plně vystihující potřeby dané práce. Autorka se v práci zaměřila na analýzu a porovnání produktů určených k financování vlastního bydlení v ČR.

Takto formulovanému záměru byla podřízena struktura i obsah práce a lze konstatovat, že stanovený cíl byl v plném rozsahu naplněn.

Autorka využívá v práci teoretických i praktických poznatků, v analytické části autorka uvádí vlastní doporučení a závěry. Zvolená literatura je vhodně zvolená pro zpracování zvoleného tématu. Bylo použito i množství internetových zdrojů.

Předložená práce má jasnou strukturu, logické členění a je doplněna přehlednými tabulkami a grafy. Kladně hodnotím i dotazníkový průzkum, který velmi vhodně doplňuje zpracovávané téma.

Předložená práce splnila všechny požadavky na ni kladené a je možno ji v plném rozsahu doporučit k obhajobě.

Otázky doporučené k obhajobě:

- 1) Na základě provedeného dotazníkového průzkumu uveďte, jaká je informovanost o možnosti využití úvěru ze Státního fondu rozvoje bydlení mezi cílovými skupinami - tj. 18-30 let a 31-40 let. Jakým způsobem by mohl stát zlepšit informovanost občanů o tomto úvěru?
- 2) Jaký způsob financování jste zvolila pro řešení Vaší bytové situace. Využila byste jiný způsob financování bydlení na základě poznatků, které jste získala při zpracování bakalářské práce?

Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

A - výborně

V Uherském Hradišti, 11.5.2009


.....
podpis hodnotícího